



# ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 5, май 2013 г.

Година тринадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие попомагате хората, изгубили здравето си за Родина

## ПРОГРАМА ЗА ДЕЙНОСТТА НА СЪЮЗА НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ ЗА 2013 Г.

### I. ПРЕДСТАВИТЕЛНИ И ЗАЩИТНИ ФУНКЦИИ.

1. Участие на СВИКБ в работата на Асоциация „НСКИ, НФРИ и СВИКБ“ при подготовката и обсъждането на всички законови и подзаконови нормативни актове, засягащи живота и бита на членовете на Съюза и неговите структури.

Отг.: Председателят

2. Участие в работата на Националния съвет за сътрудничество по етническите и демографските въпроси, внасяне законодателни и бизнес предложения, засягащи интересите на Съюза и неговите структури.

Отг.: Председателят

3. Участие в работата на Обществения съвет по въпросите на отбраната с цел защита интересите на съюзните членове и патриотичното възпитание на подрастващото поколение.

Отг.: Председателят

4. Установяване по ефективно сътрудничество с общините, областните управления и Агенцията за хората с увреждания.

Отг.: Председателят

5. Активно застъпничество пред Агенцията за обществени поръчки и др. министерства и ведомства, относно обществените поръчки, с оглед подпомагане дейността на кооперациите.

Отг.: Председателят

6. Търсене на съпътстващо финансиране и инвеститори, съг-

ласно заявени интереси от страна на членския състав на СВИКБ.

Отг.: членовете на УС

7. Участие в семинари, курсове, практически конференции организирани от различни институции свързани с хората с увреждания.

Отг.: Председателят и секретарят

### II. ВЪТРЕШНО-ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ

1. Организационно и финансово укрепване, съобразно новите икономически условия и дейността на неговите членове.

Отг.: Председателят

2. Организиране и провеждане на обучителни курсове и семинари.

Отг.: Председателят

3. Издаване на информационни материали с нормативни документи, засягащи живота и дейността на кооперациите и техните членове.

Отг.: Председателят и секретарят

4. Подпомагане структурите на СВИКБ, за поддържане и разширяване на стопанската им дейност, както и търсене на иновативни ориентации по поддържане финансовия статус, съобразено с програмите на ЕСФ, националните програми, програмите на СВИКБ и инвеститорските програми.

Отг.: Председателят

## ВЪРВИ, НАРОДЕ ВЪЗРОДЕНИ!”

Върви, народе възродени,  
към светла бъднина върви,  
с книжовността, таз сила  
нова,  
ти чест и слава поднови!

Върви към мощната просвета!

В световните борби върви,  
от длъжност неизменна  
воден -  
и Бог ще те благослови!

Напред! Науката е слънце,

което във душите греи!  
Напред! Народността не  
пада

там, гдето знаньето живей!

Безвестен беше ти, безславен!

О, влез в историята веч,  
духовно покори страните,  
които завладя със меч!

Тъй солунските двама  
брата

насърчваха дедите ни...  
О, минало незабравимо,  
о, пресвещени старини!

България остана вярна  
на достославний тоз завет -  
в тържествование и в страданье  
извърши подвизи безчет...

От 7 до 16 май тази година се проведе Българиада 2013 г. в София. Тя се организира от Организацията на обединените българи София и Общобългарският парламент на същата организация.

Декадата на Българиада 2013 г. премина изключително успешно. Провежда се за трети път и се утвърждава като огнище на българския дух. В рамките на декадата се състоя III интердисциплинарен конгрес, посветен на дълбоките корени на българската античност. С дискусия на кръгла маса беше отбелязана 100-годишнината от рождението на проф. Вернадски.

Бяха изслушани и обсъдени 32 научни доклада и съобщения. Открояваха се научните анализи на проф. П. Пенев, Хр. Смоленов, акад. Сергей Иванов, акад. Владимир Цонев и др.

За нарастналия авторитет на организацията може да се съди по поднесените приветствия от ген.-лейтенант Кирил Цветков - председател на Общест-

## БЪЛГАРИАДА 2013 - огнище на българския дух

Изслушани бяха 32 научни доклада и съобщения



вения съвет по отбрана на Република България и в координация с 26 военно-патриотични организации и съюзи, от генерал Топалов - председател на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва, от Борис Николов - член на Обществения съвет по отбрана и председател на СВИКБ, от Синдиката на българските учители с председател Янка Такева, от Николай Кондрашкин писател и скулптор, от името на Чувашката република, от Даниела

Тронкова, от името на Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания и др.

По традиция част от гостуващите делегации посети Перник. На пресконференцията в града Димитър Дойчинов обяви Николай Кондрашкин и Николай Игнатиев за почетни членове на ООБ Перник.

Акад. Сергей Иванов съобщи, че е разработена Програма за устойчиво развитие и предстои окончателното ѝ приемане през есента.

Главният секретар на ООБ София Дочо Шипковенски заяви, че форумът излиза с предложение за паметни знаци за европейските посланици, заели достойна позиция по времето на Руско-турската освободителна война 1877-1878 г. **ВИ**

## ТУРБОЛЕНЦИИ ОТ ПРЕЧКИ И ЗАВИСИМОСТИ

### Идеи и предложения за трудова заетост на хората в неравностойно положение

Задоволяването на нуждите на държавата от стоки и услуги за вътрешните потребности, от аксесоари и консумативи, трябва да е обект на вниманието на малкия и среден бизнес. Или иначе казано, как може да се реализират дребни производства, приоритетни за малките кооперации, които да ги държат живи и дават възможност за трудова заетост на хората в неравностойно положение. Такива идеи има в нашите предложения за ползване на вътрешно-държавни резерви, ко-

ито могат да бъдат реализирани от нас.

Целта е да решим проблема, който го има и е създаден във ведомствата и го насочим към социална политика в кооперации, които могат да носят отговорности за своята дейност като идентифицирани финансови субекти. Имаме предвид писмата ни към митници, НАП, а и към другите министерства и ведомства, които бракуват, загробват или просто оставят полезни вещи и стоки да се самоунищожават или разграбват.

Държавата или ведомствата,

за този резерв (ненужен боклук), плаща охрана, складови разходи и чиновнически заплати. Не е ли рентабилно и какво пречи въз основа на тези стоки да създадем работни места и вкараме ресурс в България и здрави деца. Знаем, че там съществува и модерното нищо че държавата губи, но има интереси. С това се затваря неидентифицираната далаверджийска, съпътстваща дейност на самите ведомства. А ние с гайдите, както се цитираше в едно ТВ шоу, призоваваме към родолюбие и стабилност, като смятаме, че това не е грях.

**ВИ**

## Борис Николов: Внесохме 4 проекта при правителството на Борисов и те потънаха

На Общото събрание на СВИКБ, състояло се на 26 април 2013 г. Калоян Чалев зададе въпроса дали правителството, което си отиде /б.р. на Бойко Борисов/, беше полезно? На него отговори председателят на СВИКБ Борис Николов.

Ето какво каза той: Ние внесохме 4 проекта на това правителство, но те потънаха. В момента сме включени в работна група към НССЕИВ. Там ние задаваме конкретни въпроси и предложения за тяхното решение. Трябва да накараме новото правителство да ни чуе. За да се стигне до финансиране по проект, не може да се пробие стената от административни правила, заложили при разписването на проектите в техните условия. Като пример, едно от условията е изискването за съфинансиране, другото е че никоя програма не финансира проект за затворен цикъл, а това от своя страна води до полуфабрикатни програми. Програми, които предлагат продукт, а не краен продукт, което искат всъщност самите пазари. При формиране на кооперативно производство се залага на ефективността от цялостния производствен цикъл, за да може той да бъде ефективен, да се постигне цена и да се излезе на пазара и най-важното да ангажира работна ръка в дългосрочен план. Това не дава възможност на проектите към ЕФ. Например, произвеждаш сливи и до тука, не правиш от тях нито сладко, нито компоти, нито ракия, нямаш пазарно лице. Това е така, защото не се ползват НПО-тата, като най-близки организации до нуждите на хората. Оттам идват

### Води се активент диалог с омбудсмана, защото търпението е изчерпано



спънките, които не дават възможност за практически приложения на финансиранятия, които биха допринесли за икономически растеж. Много съществен е проблемът с изискването на реализиран оборот през последните три години, което на практика затваря финансирането в рамки и в ниски граници. В условията на безметежна криза кооперациите ни са доведени до колапс, повечето вегетират. Представете си кооперацията, която има за критерии ниски обеми или инкубира загуби какъв оборот от пари може да посочи пред съответната програмна дирекция. Порочна практика е да се отпускат инвестиции до тавана на оборотите. Кооперацията търси помощ и предлага проект за развитие. Тя няма финансов ресурс да го направи сама или с кредитно участие, нали за това са Европейските проекти.

Ангел Милошов попита каква е ролята на ООБ в икономически план? Председателят на СВИКБ отговори така: Освен духовната значимост, нека не забравяме, че в тази организа-

ция членуват над 350 кооперации и проблемите са сродни. Освен това международните контакти са на висота и заедно бихме били по силни в търсенията и защитаването на кооперативното дело като цяло. Затова усилията, които полагаме за стабилизирането ни, не се разминават, а се допълват. Изключително ценно е това, че се разработи комплексна програма за устойчиво развитие.

Борис Николов даде отговор и на въпрос на Ивайло Савов. Той попита, защо няма отговори по запитвания към институциите в държавата. Ето и отговора: Досега не сме търсили външна медийна настоятелност за липсата на отговори и дадени отговори, отклоняващи от основния въпрос на питанията. Но явно това (ако УС реши) ще го внедрим, като метод за чувваемост. Но по принцип не се ли стигне до конструктивни разговори с институциите за търсене на решения, гласът ни ще остане глас в пустиня. Затова има предложение за организиране на кръгла маса заедно с партньорските съюзи и сдружения и да се излезе с общ документ пред Народното събрание, Президентството и Министерския съвет. Самият процес на организирането, сами разбирате, че изисква ресурс и технологично време, но видимо е дошло времето да се прави, ако бъде взето такова решение. В момента сме в активен диалог с омбудсмана за търсене на отговор на поставените въпроси, тъй като нашето търпение е изчерпано.



# 24 МАЙ - ДЕН НА БЪЛГАРСКАТА

Денят на българската просвета и култура и на славянската писменост е български национален празник, честван на 24 май. На този ден в България се чества българската просвета, култура и създаването на глаголицата от Кирил и Методий, известни още и като "Солунските братя". Първите преводи на свещените писания Кирил и Методий записват на глаголица.

Първите известни свидетелства за честването на празника са открити в арменска летопис от 1813 г., където се споменава за честване на светите братя на 22 май 1803 г. в Шумен. За първи път на 11 май 1851 г. в епархийското учи-

лище "Св. св. Кирил и Методий" в Пловдив по инициатива на Найден Геров се организира празник на Кирил и Методий създатели на глаголицата. Денят 11 май не е случайно избран от Найден Геров това е общият църковен праз-

ник на двамата светии. Във възрожденската книжнина първите известия за празнуването на Кирил и Методий на 11 май, се срещат в "Христоматия славянско-го язка" от 1852 г. на Неофит Рилски.

През 1857 година денят на "светите братя" е почетен в българската църква "Св. Стефан" в Цариград, заедно със служба и за Св. Иван Рилски. На след-

ващата година, 1858 г. този ден е отпразнуван и в Пловдив с тържествена служба в църквата "Света Богородица", а след това учителят Йоаким Груев произнася вълнуващо слово за живота и делото на Кирил и Методий. Празникът започва редовно да се отбелязва в Шумен и Лом, а от 1860 г. и в Скопие. От 1863 г. 11 май се установява като църковен празник на светите равноапостоли Кирил и Методий. В София празникът бил организиран от учителя Сава Филаретов.

По време на борбите за църковна независимост от началото на 18-ти век историческото дело на Кирил и Методий е не само стимул, но и казус против гръцката Вселенска патриаршия. Превръща се в символ на бъдещата независимост, както отбелязва в една от статиите си Христо Ботев. Празникът надхвърля църковно-училищните рамки на своето отбелязване и се превръща в общонароден празник.



*Честит Празник*



## ПРОСВЕТА И КУЛТУРА И НА СЛАВЯНСКАТА ПИСМЕНОСТ



След 1878 г. празнуването на деня на Кирил и Методий се развива в две посоки. В свободна България той се ограничава до училищен празник. В Македония и Одринско обаче същият запазва функциите си и на демонстрация на българщината в борбата и против турското управление, както и против асимилаторските домогвания на сръбската и гръцката пропаганда. Особено значение празникът на Кирил и Методий придобива след Първата световна война.

С въвеждането на григорианския календар през 1916 г. празникът, отбелязван от държавата и църквата, се чества на един ден - 24 май. След 1969 г. се провежда секуларизация чрез отделяне на църковния от светския календар, затова днес съществуват два празника - църковен (11 май) и светски (24 май). За официален празник на Народна Република България 24 май е обявен с решение на Деветото Народно събрание на 30 март

1990 година, а от 15 ноември 1990 г. е официален празник на Република България, когато Народна република България е преименувана на Република България.

Най-ранните данни за отбелязване на 11 май като ден на Светите равноапостоли и просветители Кирил и Методий датират от XII век, като те са признати за светци още в края на IX век. Поотделно паметта на св. Кирил се отбелязва на 14 февруари, а на св. Методий на 6 април (дни-

те на тяхната смърт). Всеруският Синод по повод празнуването хилядогодишнината на Моравската мисия на Св. св. Кирил и Методий взема следното решение: За спомен на хилядолетието, от както първоначално бе осветен нашият бащин език чрез Евангелието и Христовата вяра, да се установи ежегодно, започвайки от тази 1863 г. 11 май като църковен празник на преподобните Кирил и Методий! След това празникът се чества във всички православни славянски страни.

Общият празник на Св. св. Кирил и Методий се чества и от българската църква и през следващите векове, а през Възраждането се превръща и в училищен празник на буквите. Празникът на Св. св. Кирил и Методий се отбелязва през Възраждането не само в българските земи, но и зад граница сред възрожденската имиграция в Румъния и Русия, сред българските студенти в чужбина, сред българите, заточени в Диарбекир.

През 1856 г. Йоаким Груев предлага денят на Св. св. Кирил и Методий да бъде празнуван като празник на българските ученици.

На 11 май се чества от православната църква като празник на св. св. Кирил и Методий, докато 24 май се е утвърдил като празник на славянската писменост, на българската просвета и култура.

### Върви, народе възродени!

**“Върви, народе възродени” е химнът на Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост.**

Историята на създаването на химна е доста любопитна. Автор на текста е поетът Стоян Михайловски, който написал стихотворението в Русе. Публикувал го за пръв път в сп. “Мисъл” през 1892 г. Първоначалният текст бил от 14 строфи и нееднократно през годините бил съкращаван и променян.

През 1901 г. композиторът Панайот Пипков открил стихотворението в учебника на свой ученик. Изключително вдъхновен, той написал музиката към него само за около четвърт час.

**Стихотворението “Върви, народе възродени” е преведено на 21 езика.**



## "СВ. ГЕОРГИ" - ВАРНА СЕ ВКЛЮЧИ В ПРОЕКТ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА

С настъпването на астрономическата пролет за Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна наистина разцъфна Първа пролет. Чест и признание за нашите заслуги е включването ни в проект Равни възможности, реализация, развитие, който се управлява от Национално сдружение на работодателите на хората с увреждания (където Съюза на военноинвалидните кооперации в България е равноправен член) по Оперативна програма Развитие на човешките ресурси. Това дава възможност на кооперацията да продължи и усъвършенства работата си за хората с увреждане

и по-специално военноинвалидите. Благодарение на Центъра за социална подкрепа, разкрит във Варна от Военноинвалидна кооперация "Св. Георги", се дава шанс и разнообразни начини за трудова заетост, предлага се социална подкрепа и услуги свързани с интеграцията и социалната адаптация на хората с увреждане в обществото.

Центърът за социална подкрепа също така е и инициатор на Литературен клуб, където се представят книги написани от военноинвалиди-ветерани и хора с увреждания. Провеждат се разнообразни по тематика форуми и лекции, свързани със здравеопазване, родолюбие, правни съвети, запознаване с добри практики и модели за трудова заетост на хората с увреждане.



Една от основните цели на Центъра е да се запознае широката общественост със съдбата на тези хора, да знае че ги има, че и те искат като всички да живеят, работят, творят. Да предават мъдрост и опит. Да са полезни, както за себе си, така и за другите. А най-вече за Родината! Защото нека само за момент да си припом-



ним за военноинвалидите-ветерани, които за България са рискували живота си и са дали своето здраве в замяна.

Във връзка с дейностите на Центъра за социална подкрепа, на 14 май в Клуба на военноинвалидите бе организирана работна среща между Божидар Михайлов - директор на Дирекция Бюро по труда, г-н Сивков - старши инспектор в Дирекцията, Коста Димитров - председател на Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" и Йордан Кирачен - посредник информа-

ция и наемане на работа в Центъра за социална подкрепа Варна. В откровен диалог бяха засегнати проблемите, свързани с трудовата заетост на хората с увреждане, споделиха се мнения и ценен опит, оцени се и доброто сътрудничество през годините между Бюрото по труда и военноинвалидите. В резултат на тази среща и благодарение на ползотворните дейности на Центъра за социална подкрепа е осигурено и предстои подписването на договор за работно място на военноинвалид член на Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна. Според директо-

ра на Бюрото по труда ще се търсят още възможности за трудова заетост на хора с увреждане и военноинвалиди, защото те заслужават да им се даде шанс за работа и подобър живот.

Искаме да изкажем на-

шите сърдечни благодарности към г-н Божидар Михайлов и неговия екип за проявеното разбиране, добрата комуникация между нас и оказаната подкрепа. Радваме се, че в тези трудни времена те оценяват заслугите на военноинвалидите и помагат на хората с увреждане, за да имаме равни възможности, шанс за реализация и възможности за развитие!

**Димитър КОСТОВ,**  
кореспондент за Варна  
и Областта

## ТЕМА С ПРОДЪЛЖЕНИЕ

# Етносистема и субкултура на българите и българската цивилизация I IV век”

Пътували с цялата си покъщнина, за да се изхранват в земите на Изток и да правят посеви.

От мизийското жито сребърните българи занесли и семена. Така ги съветвали жреците. Затова археолозите трудно могат да открият днес артефакти за техните оракули и крепости.

Защото предците ни тръгнали за да открият откъде изгрява слънцето, което греело и тогава толкова високо, а после са се върнали...

Категорично можем да заявим, че представители на дако-мизийците са участвали активно в създаването на първите държави и култури по света като Харапи, Мохенджо Даро, в построяването на пирамидите и в развитието на такива държави като Халдея, Асирия, Шумер, Египет, Финикия, Мари, Митани, Урарту, Армения, Согдиана, Бактрия, Фригия и пр. Така преселниците мигрирали и завземали континенти и територии в Мала Азия, Африка, в Азия. Ситуирали държави в днешен Йемен, Индия, Пакистан, Афганистан, Южен Сибир, Хиндокуш, Урал, Крайбайкалието, Монголия, Бурятия, Китай, и пр. Оставяли свое семе, култура, обичаи, традиции - тъкачество, животновъдство, железарство.

Премествали занаяти и обреди, за да се върнат отново и преоткрият родината тук, в земите на Балканите.

Те участвали заедно с болгите в създаването на държавата Идел, държавите на

амазонките, древни градове в Кавказ, Башкортостан, Дагестан, Кабардино-Балкария, Ичкерия, Таджикистан, Империята на хонорите, Кушанската империя, Стара Велика България с Кхан-балтавар Кубрат Първи Велики, Карабулгур, Дунавска България, Волжско - камска България, Унгария, Алцекова България, Иберия, царството Тограма, временната държава Дуло,



Куберова /Кувратова/ България, Първото българско царство ...и много, много други. Що се отнася до българите като потомци на дако-мизийците те са били и едно от трите най-стари скитски племена измежду първите жители по долното течение и делтата на реката Дунав и по крайбрежието на Черно море.

Обратната миграция на племената в преселенията на народите от Изток на Запад регистрира келтско, гетско, тракийско присъствие на Балканите в земята на Мизите, в Малка Скития.

Там приивдат и гети от по-ниските хълмисти и трънливи места, от района на днешна

Анадола. Дурострум става тяхна крепост в долнодунавския лимес.

От същото време до днес там останали наименования на селища с келтски имена като Мъчин\*Arribium, Исакча /Noviodunum/, Aliobrix.

И ако днес румънските учени и изследователи определят долнодунавските територии като основен център на царството на гетите, то дако-мизийските племена са първите, които започнали да рушат Римската империя.

Първата миграция на изток и югоизток станала хилядолетия преди хан Котраг да създаде държавата на Сребърните българи Волжско-камска България, чиите сребърни предци и наши пра-

деди, след дългия път се установявали върху територии в земите на днешна Чувашия, Украйна, Татаристан, Башкирия, Казахстан, Узбекистан и Удмуртия както и в руските области Тюменска, Уляновска, Саратовска, Оренбургска, Астраханска, Пензенска, Челябинска, Пермска, Рязанска, Томска, Новосибирска, Кемеровска и Тамбовска. С тях на изток тръгнали и армъните. След отцеждането на водата по времето на втория потоп.

*Следва продължение*

**Академик Йордан Стоилов ИВАНОВ**

**Асистент Анна ЗОГРАФОВА член-кореспондент на МАБИК**

**ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ. АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik\_pk@mail.bg**

**КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД"  
- ГР. ПЕРНИК,**

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,  
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



*Кооперацията извършва:*  
Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

**Сертификат:  
БДС EN ISO 90012001: 2008**

**ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ  
"КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН**

- **ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАШКАТА ДЕЙНОСТ**
- **ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ**

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

**Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва**



дърводелски услуги и предлага за продажба дървен материал ламперия обработена и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

**За контакти:**

**СВИКБ тел. 076/ 60 48 74**

**ВОЕННОИНВАЛИДНА  
КООПЕРАЦИЯ**

**"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА**

**Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693**

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

**ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ**

**ТЕХНОКОН ООД**  
Сервиз за релъзи и транспортни ленти  
Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech BV, Холандия, Меридиан, Аби - Италия  
Изработка на лъски релъзи, транспортни ленти, автомобилни релъзи, Склад лъски, транспортни релъзи, лъски колаи.

ТЕХНОКОН ООД, гр. София 1220, бул. "Рожен" 18  
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,  
GSM: 0878/546 293;  
e-mails: technocon@abv.bg;  
office@technocon.biz  
www.technocon.biz

**ТЕХНОКОН ООД**

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18  
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,  
GSM: 0878/546 293;  
e-mails: technocon@abv.bg;  
office@technocon.biz  
www.technocon.biz

**ВОЕННОИНВАЛИД**

**Изгвава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ**



**Редакционна колегия:**  
Главен редактор Борис Николов  
Редактори Даниела Тронкова,  
Красен Бучков

Адрес на редакцията:  
гр. Перник 2300, ПК 36  
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705  
Тел. / факс: 076 / 60 48 74  
GSM: 0879/ 54 42 21

**E-mail: svik\_pk@mail.bg**

**Печат "Нюзпринт" - ЕООД**

**ISSN: 1312 - 9066**